



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦ. ΔΙΕΥ/ΝΣΗ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘ/ΝΣΗ ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  
**12<sup>ο</sup> ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

Σχολείο ΠΡΕΣΒΗΣ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΛΕΞ. ΣΠΑΝΟΥ 2 - Τ.Κ. 543 52  
ΤΗΛ. & FAX: 2310-943179  
πληρ: Ορφανουδάκης Εμμανουήλ  
e-mail : [12lykthess@gmail.com](mailto:12lykthess@gmail.com)

Θεσσαλονίκη..28/2/2022  
ΠΡΟΣ : ΔΔΕ ΑΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Κοιν.

**ΘΕΜΑ : ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  
Α ΛΥΚΕΙΟΥ ΤΟΥ 12ου ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΣΤΟ ΒΟΛΟ.**

Το 12ο Γενικό Λύκειο Θεσσαλονίκης προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος για πολυήμερη εκδρομή μαθητών και καθηγητών του σχολείου μας. Συγκεκριμένα ζητάμε προσφορές για ΒΟΛΟ (για 65 μαθητές και 4 καθηγητές). Ημερομηνία διεξαγωγής εκδρομής 1 έως 3 Απριλίου ή αν δεν υπάρχει διαθεσιμότητα για τις συγκεκριμένες ημερομηνίες στις 8-10 Απριλίου. Η εκδρομή να είναι οδική τριήμερη 2 διανυκτερεύσεις. Τα δωμάτια σύμφωνα με τα πρωτόκολλα covid θα πρέπει να τηρούν τις ανάλογες προδιαγραφές και να είναι τρίκλινα αν και εφ' όσον επιτρέπεται ή δίκλινα για τους μαθητές, και μονόκλινα για τους καθηγητές. Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού, το κόστος ανά μαθητή, με ή χωρίς ημιδιατροφή ώστε οι προσφορές να είναι ποιοτικά συγκρίσιμες. Η προσφορά του ταξιδιωτικού γραφείου θα κάνει ρητή αναφορά στην κατηγορία, τον τόπο και το όνομα του καταλύματος όπως και στο πρόγραμμα των ξεναγήσεων. (ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ : ΣΕΣΚΛΟ ΔΙΜΗΝΙ, ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΑ. Αρχαιολογικό μουσείο, ΠΟΡΤΑΡΙΑ, ΜΗΛΙΕΣ.)

Οι προσφορές κατατίθενται κλειστές στο σχολείο. Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. Καθώς και κάθε άλλο προβλεπόμενο από τη νομοθεσία έγγραφο. Οι προσφορές κατατίθενται κλειστές στο σχολείο και θα γίνονται δεκτές μέχρι την ΤΡΙΤΗ 8/3/2022 και ώρα 1200.

Ο διευθυντής του  
12<sup>ου</sup> ΓΕΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ